

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Брифинг

ПРЕПОЧТИТЕЛЬНОЕ ЖЕЛАНИЕ КОЛЛЕКТИВА

Приватизация. Этому была посвящена пресс-конференция председателя краевого Совета А. Сурикова с журналистами центральных и краевых газет, радио и телевидения. Каково же положение дел в этом вопросе? Приватизация, мягко говоря, прокукует.

И еще вопрос. Много ли дала на сегодня приватизация в краевую казну? Самую малость — двадцать миллионов рублей.

Главноз в другом. Производительная работа приватизированных предприятий позволяет пополнять бюджет города.

В. УСТИНОВ.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

МОСКВА. Фундаментальная наука в Подмосковье находится в катастрофическом состоянии, сказал корреспонденту ИТАР-ТАСС заместитель председателя горсовета города Троицка физик Владимир Кириченко.

ВАШИНГТОН. Россия стала в понедельник членом Международного валютного фонда (МВФ).

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ. Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области меллиорации и многолетних добросовестных трудов присвоено почетное звание «Заслуженный меллиоратор Российской Федерации».

МЯТЕЖНЫЙ РАЙОН СПРОТИВЛЯЕТСЯ... Пятый день стоят пикеты у здания администрации Индустриального района.

Комментарий председателя краевого комитета по народному образованию В. СКОБОРОДНИКОВА: Какой бы сложной ни была обстановка, дети — студенты должны получать образование.

А ВОТ В ЗАРИНСКЕ ДОЛГ С ДОЛГАМИ НЕ СПУТАЛИ... Пасмурным ненастным днем собрался педагогов Заринск.

Новости

«ЗИЛ-130» и семьсот кур в придачу. Горячее подорожало в пять или шесть раз. По прогнозу инспектора противопожарной аварийно-спасательной службы О. Власова, в связи с этим будет возрастать и число «бензиновых» пожаров.

Крестьяне Смирненского совсем не смиренны. От этого небольшого села Кулундинском районе до Дома культуры, сооружаются километры дорог.

5 миллионов вернулись в казну. Свыше пяти миллионов рублей вернул государственный комитет контроля Рубцовской администрации.

Интересно, заглянет ли в контору прокуратура и нынче? Заготовители сельскохозяйственной продукции часто стимулируют своих клиентов агрессивной продажей.

Официальное досье

В КРАЕ насчитывается девять семей, которые усыновили трех и более детей.

УЧРЕЖДЕНЫ именные стипендии краевого Совета и администрации Алтайским краем лучшим спортсменам края.

Кроме того, предполагается ежегодно выделять для строительства жилья в районах высшего класса и в отборных спецпоселках трех благоустроенных квартир в краевом центре.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ о проведении в Барнауле 29-31 октября международного конгресса «Алтай — Бизнес-92».

Организаторы международного конгресса «Алтай — Бизнес-92» — администрация края и свободная экономическая зона, совет директоров конгресса предпринимателей Алтай и другие организации.

ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ вновь организованного комитета администрации края по ликвидации последствий многолетнего воздействия атомной энергии на Семипалатинском полигоне назначен В. А. Чекунов.

Пресс-служба администрации края.

Рынок и цены

БЕЗ КОШЕЛЬКА С РЮКЗАКОМ ЛУЧШЕ НЕ ЕЗДИТЬ

Вот и лето. Быстрой хватят те чемаданы, рюкзаки и — в дорогу.

На автовокзале будет работать с восьми утра до восьми вечера.

Неутешительный пресс-выпуск. Краевое управление статистики подготовило пресс-выпуск, назвав его буднично «О предполагаемом высвобождении работников».

Реклама В НОМЕР! Объявления

Финансово-торговая компания приглашает к сотрудничеству частных лиц в качестве торговых представителей (коммерческих агентов).

Ждем ваших предложений.

Актуальное интервью

ПРОСВЕТ ДОЛЖЕН БЫТЬ

По данным краевого управления статистики, нынче за первые четыре месяца производство скота и птицы в крае сократилось по сравнению с тем же периодом прошлого года на 20,8 тысячи тонн.

О производстве же скоту так: положение тревожное, и за 32 года работы в животноводстве я еще никогда не испытывал большей неудовлетворенности.

В начале семидесятых была выдвинута идея бороться за славу миллиона тонн алтайского молока.

Читатель предлагает округлить, пожалуиста, копейки.

Цены на многие продовольственные товары повисли на 20-40 раз, но покупателя удивляет и раздражает не только это.

Примерно, масло крестьянское стоит 119 руб. 67 коп.

Вспомните, что соответствующие органы рассмотрят мое предложение округлить в ценах копейки.

А. СОМН, ветеран войны и труда.

Справки по срочной рекламе в «АП» — т. 23-32-34, 23-35-13.

Министерство связи СССР «Связисты» АБОНЕМЕНТ на газету 50300 «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА»

Подписка на «Алтайскую правду» с доставкой на дом. Все желающие могут выписать краевую газету с доставкой на дом.





